

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXIV — Nr. 7602

4 PAGINI 30 BANI

Joi 22 noiembrie 1973

LA BALCANIADA DE HALTERE, DE LA ATENA

SPIRIDON HERGHELEGIU — CAMPION LA CATEGORIA GRECĂ

● Echipa României pe locul II în clasamentul pe națiuni ● Bilanțul sportivilor noștri: 5 medalii de aur, 18 de argint și 4 de bronz



ATENA, 21 (prin telefon, de la trimisul nostru).

Cea de-a V-a ediție a Balcaniadei de haltere s-a încheiat cu un frumos succes al sportivilor români. În ultimele întreceri, la categoria greacă și super-greacă, halterofilii noștri au cucerit alte două medalii de aur și titlul de campion balcanic la categoria greacă. Clujanul Spiridon Herghelegiu a realizat o frumoasă performanță depășind de bulgarul St. Kraicev, cu ani în urmă recordman mondial de juniori. Încadrându-se într-o luptă tactică bine gândită, sportivul nostru a forțat mai mult victoria asupra reputatului halterofil bulgar decât rezultatul în sine. În sfârșit, la super-greacă Vasile Deac s-a clasat pe locul al doilea, cucerind trei medalii de argint. De fapt, el nici nu putea realiza un palmares mai mare în fața bulgarului D. Tramburadjev, campion absolut al Balcaniadei, care a urmat asistența prin cele 215 kg, la „aruncat”.

Și acum câteva amănunte privind desfășurarea întrecerilor sportivilor noștri la ultimele două categorii de greutate. La ambele, Spiridon Herghelegiu a ratat prima încercare la 135 kg, dar a ridicat cu cea de-a doua. A încercat apoi 142,5 kg fără să reușească. La stilul aruncat el a ridicat mai întâi 175 kg, apoi 182,5 kg câștigând astfel întrecerea. Trebuie să mai spu-

nem că el a avut două tentative la 197,5 kg — această reușită ar fi însemnat un nou record național — dar a ratat de fiecare dată. Vasile Deac a intrat, la ambele, la 140 kg, a izbutit dar, a ratat apoi, una după alta, la 147,5 kg. La aruncat, el a început concursul la 170 kg, a reușit și 177,5 kg, dar bara încercată până la 185 kg nu a mai putut fi fixată deasupra capului. Comportarea echipei noastre o considerăm bună, întrucât la această ediție a Balcaniadei halterofili-

Ion OCHSENFELD

(Continuare în pag. a 3-a)

„TROFEUL CARPAȚI” LA HANDBAL MASCULIN

CAMPIONII OLIMPICI N-AU PUTUT TRECE DE ECHIPA R.D. GERMANE

CLUJ, 21 (prin telefon). Cea de-a doua rundă a „Trofeului Carpați” la handbal masculin a fost primită cu un interes crescut, atât de specialiști, cât și de spectatori, în programul ei figurând partide de veritabilă atracție.

U.R.S.S. — ROMANIA B
23—14 (8—8)

Confirmând buna comportare din partida anterioară, selecționata secundă a țării noastre a pus serios problema puterii reprezentative a U.R.S.S. Jucătorii români au avut inițiativa la începutul partidei, conducând cu 1—0, 2—1 și 3—2, pentru ca abia după zece minute de joc oaspeții să preia avantajul: 4—3. Acest lucru nu a diminuez, însă, cu nimic, din ambiția formației noastre secundă. În partea a doua a meciului capacitatea fizică și forța de joc a handbaliștilor sovietici își spun cuvântul, ei realizând o victorie destul de muncită. Au marcat: Kulev (5), Mahorin (4), Maximov (4), Panov (2), Cikalav (2), Usatîi (2), Oganezov, Lagutin, Ilijin

IUGOSLAVIA — R. D. GERMANA
20—20 (9—12)

Începutul întâlnirii a aparținut formației R. D. Germane, care a vrut să dovedească după înfrângerea din ajun că rămâne, totuși, în cursa pentru primul loc. Handbaliștii din R. D. Germană au avut avantajul marcat chiar în minutul 9—4 (min. 15) 10—5 (min. 18), dar pe măsură ce sistemul defensiv al Iugoslaviei a început să funcționeze, diferența s-a redus treptat. În repriza secundă campionii olimpici se mențin în la gozi în spațiile ad-

Galin ANTONESCU

(Continuare în pag. a 4-a)



Duel pentru balon între Niță și Broșorșchi (în centrul imaginii), sub privirile lui Schep și Strimbeanu. (Fotă din meciul U.T.A. — „U” Craiova, 1—0) Foto: V. BAGEAC

ÎN ETAPA „ȘAISPREZECIMILOR”

DINAMO, RAPID ȘI „U” CRAIOVA ELIMINATE DIN „CUPA ROMÂNIEI” LA FOTBAL

Loc	Echipă	Puncte	Clasament
1	București: C.S.M. REȘIȚA	10	— POLI IAȘI 2—1 (1—1)
2	U.T.A.	10	— „U” CV. 1—0 (1—0)
3	A.S.A. TG. M.	10	— GLORIA BUZIAU 2—1 (0—1)
4	DELTA TULCEA	10	— ELECTROPUTERE 2—0 (0—0, 0—0)
5	Craiova: CHIMIA RM. V.	10	— RAPID 4—3 (0—0, 0—0, 0—0)
6	Pitești: F.C. ARGES	10	— C.F.R. CJ. 4—2 (0—2)
7	Rm. Vilcea: POLI. TIM.	10	— F.C. C-IAȘI 3—2 (2—1)
8	P. Neamț: S.C. BACAU	10	— ST. ROSU 5—4 (2—0, 2—2, 2—2)
9	Ploiești: PETROLUL ROM.	10	— C.F.R. PĂSCANI 2—0 (0—0)
10	Sibiu: JIUL	10	— PARTIZ. BACAU 2—1 (1—1)
11	Oradea: „U” CLUJ	10	— STARUINȚA ALESD 6—0 (5—0)
12	Giurgiu: S. N. OLTENIȚA	10	— DINAMO 1—0 (1—0)
13	Medias: SPORTUL STUD.	10	— DACIA ORĂȘTIE 5—0 (2—2)
14	Sighișoara: OLTUL SF. GH.	10	— ȘTIINȚA PETROȘANI 1—0 (0—0)
15	Tirgoviste: STEAUA	10	— POIANA CIMPINA 3—0 (1—0)
16	C. Turzii: MINERUL B. M.	10	— GLORIA BISTRITIA 1—0 (0—0)

Clasări în pagina a 4-a croniclele celor 16 partide.

PRIMII CAMPIONI BALCANICI LA SCRIMĂ — DOI ROMÂNI TUDOR PETRUȘ (floreță) ȘI IONICĂ POP (sabie)



Campionul balcanic al anului trecut, Ion Pop (stînga), în asaltul câștigat la limita în fața bulgarului Nikolov. Foto: Vasile BAGEAC

Ne-a făcut plăcere să pășim în sala recent renovată a complexului sportiv de la Floreasca.

Împărțiți în patru grupe de câte patru trăgători, florețiști au apărut primii pe planșe și reprezentanții țării noastre ne-au oferit satisfacția de a vedea absolutul cu toții primul episod al competiției lor. Cel mai eficient dintre ei s-a dovedit P. Kuki care a câștigat cele trei asalturi cu același scor (5—2); la Hartig (Iugoslavia), Todorov (Bulgaria) și Tan (Turcia). Colegul său de club C. Moise a realizat și el o suită de trei victorii: cu 5—2 la Erdem (Turcia), cu 5—3 la Malcev (Bulgaria) și la Markov (Iugoslavia). T. Petruș a pierdut asaltul cu împetuosul Bakirdos (Turcia), dar a câștigat în fața lui Lonecar (Iugoslavia) cu 5—1 și a lui Begov (Bulgaria) cu 5—2. Printr-un eșec — în asaltul cu Iugoslavul Kovacic — a trecut și P. Burcea dobândind calificarea în semifinale datorită victoriilor realizate asupra lui Nikolov (Bulgaria) cu 5—1 și a lui Özbek (Turcia) cu 5—3.

În semifinale — firesc — lupta s-a înăspriț și pentru desemnarea

celui de al 6-lea participant la finală a fost necesar un baraj în grupa dominantă categoric de T. Petruș. Cu trei victorii, el a terminat cap de serie, dar câștigătorii trei concurenți (Malcev, Todorov și Hartig) au suportat un baraj încheiat cu succesul lui Malcev. În această fază a întrecerii, Petruș a dispus de Malcev cu 5—4, de Hartig cu 5—2 și de Todorov cu 5—0. La fel de activ s-a dovedit și sătmăreanul Moise care a înțecat pe Begov cu 5—2, iar pe Erdem și Burcea cu 5—3. Acesta din urmă a obținut victoriile la Begov (5—2) și Erdem (5—1) calificându-se și el în finală. P. Kuki, campionul balcanic al anului trecut, a pierdut la Bakirdos (2—5), dar și-a asigurat calificarea cu victoriile la Kovacic (5—1) și Nikolov (5—3). Celor patru sportivi români li s-au alăturat în finală florețiștii bulgari Nikolov și Malcev.

Sebastian BONIFACIU
Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. a 4-a)

Agenda activității sportive de masă

O NOUĂ SALĂ DE SPORT LA TIREAM

Prin transformarea unui câmin cultural vechi și efectuarea unui mare volum de lucrări de modernizare a acestuia — realizate prin muncă patriotică — s-a inaugurat, recent, la Tiream (jud. Satu Mare) o frumoasă sală de sport destinată activității elevilor din localitate. Noul obiectiv sportiv are o suprafață de aproape 150 metri pătrați și va putea găzdui, în afara orelor

de curs, întreceri de volei și baschet. În intenția conducerii școlii se află crearea unei secții de baschet ale cărei echipe să participe la întrecerile organizate pe plan local. La realizarea acestei lucrări, un merit deosebit revine directorului școlii, Emil Păteas

Stefan VIDA — coresp. județean
CU OCAZIA DESCHIDERII
CASEI PIONIERULUI
DIN BUȘTENI...

...a avut loc o frumoasă acțiune sportivă de cros la care au participat 480 de pionieri și școlari din Azuga, Poiana Tapului și, bineînțeles, Bușteni. Iată primii trei clasai: 1.000 m fetă: 1. Georgeta Dragu, 2. Mariana Dascălu, 3. Cristina Gavrilă; 2.000 m băieți: 1. Tudor Stănescu, 2. Aurel Curcan, 3. Gheorghe Tudor. La celelalte categorii s-au evidențiat Adriana Iordache,

CARE ESTE ROLUL ASOCIAȚIILOR SPORTIVE SINDICALE ÎN ORGANIZAREA TURISMULUI DE MASĂ?

— Concluzii pe marginea unor vizite efectuate în instituții și întreprinderi din țară —

- „În scopul organizării și orientării activității sportive de masă în aer liber, se va pune un accent mai mare pe excursii, drumeții, serbarii cimpenești, mers pe bicicletă...”
- „În toate întreprinderile și instituțiile, organele sindicale, împreună cu organizațiile U.T.C. și oficiile județene de turism vor sprijini asociațiile sportive pentru a dezvolta în cadrul activității „Amicii din metei” turismul de masă activ, organizând săptămânal drumeții, excursii pe jos, cu biciclete, pe schiuri...”
- Sindicatul și asociațiile sportive vor organiza și desfășura săptămânal pentru salariați și membrii lor de familie excursii la diferite zone de agrement...”

(Din PLANUL DE MASURI AL C.C. AL U.G.S.R. PRIVIND ÎMBUNĂTĂȚIREA ȘI CONTINUA DEZVOLTAREA A ACTIVITĂȚII DE EDUCAȚIE FIZICĂ, TURISM, SPORT DE MASĂ ȘI DE PERFORMANȚĂ ÎN ÎNȚEPRIINDERI ȘI INSTITUȚII)

Fără îndoială, întrebarea cuprinsă în titlul rubricii de astăzi are un pronunțat caracter retoric. Nu credem că pot să existe asociații sportive sindicale care, dată fiind existența Planului de masuri al C.C. al U.G.S.R., plan al căruia pe baza Hotărârii Plenarei C.C. al

P.C.R. de unde am extras câteva citate, să nu-și cunoască importanțele atribuite ce le revin pe linia turismului de masă. Rămâne de văzut, însă, în ce măsură factorii de resort din întreprinderi și instituții își joacă rolul de organizator al acestei activități, de mobilizator al unui număr cât mai sport de salariați. Problema poate avea și un alt aspect. Ne referim la valorificarea largului cimp de acțiune din acest domeniu, fapt care permite nemulțumiri inițiative locale, dirijate spre mărirea ariei de practică a turismului activ. Privind lucrurile și din acest punct de vedere, sarcinile și atribuțiile asociațiilor sportive sindicale cresc în egală măsură, în funcție de condițiile existente, de tradiții și de preferințele membrilor lor. Vom urmări, așadar, din aceste puncte de vedere, coordonatele activității pe linia de turism la unele asociații sportive sindicale vizitate de curând

INTR-O LAUDABILA POSTURA DE ORGANIZATOR TURISTIC...

...am putut încadra eforturile făcute de comisia de turism a asociației Locomotiva, a Ministerului Transporturilor și Telecomunicațiilor din Capitală, de președintele ei, Mircea Cișpanu, de comitetele U.T.C. ce funcționează în această instituție. În cadrul a 70 de acțiuni (executate numai pe trasee interne),

Am mai spus-o și cu alte prilejuri: marcele avantaj al atletismului este acela că oferă posibilitatea să se opereze cu cifre, așa — ca și formulele din chimie sau matematică — cu a circulație mondială. Insușirea sau încadrarea în coloane, cifrele atletismului invită la alcătuirea a tot felul de statistici, la comparații, la discuții și — firește — la concluzii. Acest mare și incontestabil avantaj al său — păru, paradoxal, un dezavantaj atunci când ne-am propus elaborarea materialului de față. Doream ca acum, la sfârșit de sezon competițional, să întocmim o ierarhie cât mai exactă a potențialului secțiilor de atletism din cluburi și asociații, școli sportive și licee, centre atletice etc. Ei bine, tocmai șirul nesfârșit al cifrelor — situație în domeniul complet diferit, imposibilitatea de a le compara cu ceea ce a fost (pentru simplul motiv că nu există precedentul în materie) au constituit un obstacol ce, în momentul dat, ni s-a părut imposibil de depășit.

După mai multe consultări cu diferiți specialiști al atletismului nostru, după o analiză globală a acestui sport am ajuns la concluzia că pentru întocmirea, chiar în modul general, a unui clasament din care să reiasă modul în care-și desfășoară activitatea secțiile de atletism trebuie pornit de la cîteva idei principale, exprimînd, de fapt, complexitatea de probleme specifice existenței acestui sport. Ca și în alte ramuri sportive, există o foarte mare diferențiere de situații. Pentru a face o apreciere cât de cât realistă, în mod obligatoriu, necesar să ținem seama de varietatea de condiții în care trăiesc și se dezvoltă, să zicem, două secții: una din București, alta de la Iași, una din Cîmpulung Muscel, alta din Movila Miresii, de numărul de cadre de specialiști cu care sînt încadrate, de baza materială de care dispune fiecare, de posibilitățile de selecție pe care le are la dispoziție, de buget etc. pînă la sprijinul direct, nemijlocit, pe care-l oferă consiliul de conducere al unității sportive din care face parte respectiva secție, pînă la cel al organelor sportive, de învățămînt locale.

A ține seama de toate aceste aspecte pentru întocmirea clasamentului de mai jos, este, indiscutabil, o treabă care ne depășește posibilitățile, ori că bunăvoința am fi dispuși să acordăm acestei activități. De aceea, chiar cu riscul unor imprecizii, am stabilit limitele următoarelor coordonate.

1. Numărul atletilor clasai între primii 20 de pe continent, în anul 1973, la seniori și la juniori. În felul acesta am urmărit ideea marilor performanțe care, firește, își găsesc loc în bilanțurile internaționale. Am acordat cîte 20 de puncte pentru primul clasat la fiecare probă, descreșcînd punctele pînă la 1 p pentru locul 20.

2. Performanțele de nivel republican

am urmărit-o avînd drept criteriu listele celor mai buni 10 atleți și atletele din 73, atribuite în ordinul locurilor 10 p, 9 p, 8 p, 7 p, 6 p, 5 p, 4 p, 3 p, 2 p, 1 p.

3. Am luat, de asemenea, în evidență rezultatele complete (cite opt de probe) înregistrate la campionatele republicane, în probe oficiale, în mod special nu ne-am mărginit doar la campionatele seniorilor, ci am ales pentru completarea bilanțului general și pe cele ale juniorilor

I. II și III, tocmai pentru a nu „îngusta” aprecierea și a nu-i exclude pe acei antrenori sau profesori care au ca preocupare principală creșterea atleților tineri, a juniorilor. N-am inclus însă în statisticele noastre, în mod deliberat, diversele campionate republicane pe teren acoperit, pentru că — cel puțin pînă acum — nu toate secțiile au posibilitatea să-și pregătească reprezentanții, în condiții corespunzătoare, pentru concursurile de sală.

Am mai avut în intenție să punctăm, de asemenea, secțiile cu cele

Romeo VILARA

(Continuare în pag. a 2-a)

CIȘTIGĂTORUL MARELUI PREMII F.I.L.T. ÎN VACANȚA BUCUREȘTEANĂ

ILIE NĂSTASE ÎȘI SERBEAZĂ VICTORIA CU CEI DE ACASĂ

- Pentru a doua oară consecutiv, învingător în Marele Premiu al Federației internaționale de tenis — 610 puncte.
- 15 turnee cîștigate, dintre care 7 pentru Marele Premiu: Roland Garros (cat. AA), Roma și Barcelona cat. AI), Gstaad, Cincinnati și Coubertin (cat. B), Queens Londra (cat. C).
- Cîștigător al Circuitului Mediteranean de primăvară (Monte Carlo, Barcelona, Madrid, Florența).
- Cu echipa României, în semifinalele Cupei Davis '73.



— Felicitările, aplauzele festive, pe care le merită un mare învingător, și le adresează azi, prin coloanele ziarului nostru, toți iubitorii de sport din țară. Spune-ne, dragă Ilie Năstase, cînd, în ce moment, ai fost convins că ești definitiv în posesia laurilor?

— Cum îl vezi?

— Pentru mine, lupta s-a încheiat de fapt la Paris, în sala Pierre de Coubertin, la 4 noiembrie. După ce-l învingeam pe Smith în finală, totalul meu de puncte urcase la 573. Okker rămînea la 175 de puncte distanțat, iar Newcombe la 180. Teoretic, doar el, John Newcombe, putea să mă mai ajungă, dacă ar fi jucat totul — Cupa Davis și Johannesburg-ul, care se dispută acum — și ar fi câștigat totul. Ceea ce omeneste era imposibil. Dovadă că a și pierdut la primul adversar înîlnit, Jiri Hřebec... Eu am jucat, totuși, mai mult pentru siguranță, la Stockholm și la Londra.

— Cu ocazia celui-lui uitat, probabil, ca un alogher de cursă lungă, la adversarii din urmă. Erau rămași departe... Cînd lucrurile s-au limpezit

cu totul, m-am oprit. De ultima mea „rezervă”, Buenos Aires, n-a mai trebuit să uez. M-am întors acasă, pentru odihnă. Mai ales că am nevoie de forțe proaspete pentru încheierea sezonului, „Turneul campionilor”, în decembrie.

— Cum îl vezi?

— La Boston se va juca pe „Ma-tester”, ca la Coubertin. Cred că sînt avantajat. Dar turneul este foarte tare, parcă mai tare ca cel de anul trecut, de la Barcelona (n.n. cîștigat cu brio, în finală contra lui Smith). Sînt toți cei de atunci, dar în locul lui Hřebec și Gimeno, mai slabi evident, joacă acum Newcombe, foarte periculos, sau Tom Okker, nu-i așa?

— Spune-mi, ai vreun „complex Okker”?

Radu VOIA

(Continuare în pag. a 3-a)

Rubrică realizată de Rodu TIMOFTE

(Continuare în pag. a 3-a)

RETROSPECTIVA ATLETICĂ 1973 (VI)

SALAȘUL GHEORGHE MEGELEA - SUCCESOR AL LUI ALEXANDRU BIZIM...

Aruncătorii noștri în progres, dar „greutatea” se urnește... greu Klaus Wolfermann confirmă titlul olimpic Aruncarea ciocanului rămâne o specialitate sovietică

Unul din primele recorduri mondiale ale anului a fost stabilit în proba de aruncare a greutății de către americanul Al. Feuerbach...

res. Americanii au trei oameni în primele 10 locuri, iar finlandezii 6 aruncători în primul 10 europeni...



Gheorghe Megelea, vicecampion european de juniori, este unul dintre cei mai talentați atleți ai tinerei generații.

De remarcat că acest record a fost primit cu destulă răcoare, considerându-se că el este rodul nu atât al calităților lui Feuerbach...

În Europa, Briesenick este în continuare vedeta nr. 1 a probei, adăugând la rândul său, cifra centimetrică recordului continental pe care îl deține...

La aruncarea discului Ricky Branch s-a arătat cel mai constant în rezultate de peste 63 m, dar lucrul cel mai interesant ni se pare progresul masiv al finlandezilor...

Aruncarea ciocanului a fost cetero dominată de sportivii sovietici, cu trei atleți în primele trei poziții...

Klaus Wolfermann și-a confirmat titlul olimpic la aruncarea săuței cu un nou record mondial, reușind la Edinburgh și o victorie destul de categorică asupra lui Ianis Lisis...

Aruncările constituie (nu este un secret) de multă vreme, punctul nevralgic al atletismului nostru masculin...

Aruncările constituie (nu este un secret) de multă vreme, punctul nevralgic al atletismului nostru masculin...

După un spectaculos record realizat în prima parte a sezonului, Iosif Naghi a mai izbit în evoluțiile ulterioare să confirme performanța de 63,32 m...

cel ce o pregătește și pe Argentina Menis.

La aruncarea ciocanului, Tudor Stan a realizat un nou record al țării în primul an de seniorat...

În proba de aruncare a săuței am fost în sfârșit — din epoca „Bizim” — juniorul Gheorghe Megelea...

natele europene de argint el a cucerit medalia de aur. Să notăm că alți trei aruncători — între care revelația Carol Raduly — au obținut medaliile în proba...

Vladimir MORARU

FINALUL SEZONULUI PUGILISTIC 1973

Partidele România - Franța (tineret) și România - R.D.G. (juniori), adevărate examene de maturitate pentru „noul val”

Anul pugilistic 1973 se apropie de sfârșit. Pentru boxul românesc a fost un an bun, cu medaliile la campionatele europene și multe succese în turnee internaționale...

pugiliștii francezi. Media de vîrstă a formației: 20 de ani. Antrenorii: Petre Mihai și Marcu Spacov.

Reprezentativa de juniori a R.D.G. a încheiat anul pugilistic 1973 prin două dificile partide...

NOTĂ

BOXERI FĂRĂ ASISTENȚĂ ?

Antrenorii sînt indispensabili oricărui echipe, sportivilor lor fiind necesari în toate momentele. De la procesul de instruire...

nostru Radu Avram — a sosit în localitate cu un număr fix de oameni. Adică, unul pentru fiecare categorie...

Paul IOVAN

INSEMNAȚII DIN SALA FINALEI SAHIȘTILOR

REMIZĂ, DAR CE REMIZĂ!...

Intilnirea dintre Volodex Vaisman și Florin Gheorghiu, din runda a 5-a a finalei campionatului masculin de șah, a prilejuit...

APĂRAREA SICILIANĂ

Alb: Vaisman; Negru: Gheorghiu. Le1 e5, 2.Cf3 Cc6, 3.d4 e4, 4.Cd4 Cf6, 5.Cc3 d6, 6.Ne2 e7...

VAISMAN

(Poziția, după mutarea a 14-a, a negrului). 0-0, 11.Th1g1 Cd7, 12.g4 Cc5, 13.g5 b5, 14.Dh5 b4...

Doar trei jucătoare, din pluto-nul frunțaloc, au putut menține ritmul maxim în rundele 9-11...

ÎNAINTEA FINIȘULUI

Celelalte aspirante la titlu începu să resimță efortul: Makai a făcut două remize cu Cirmaci și Baumstark...

Valeriu CHIOSE

De pe cuprinsul țării

ANIMATORUL NR. 1

Bowling-ul, acest frate al jocului de popice, cîștigă tot mai mulți adepți pe meleagurile dobrogeene...

FETELE DIN CISNĂDIE

Din inițiativa profesoarelor de educație fizică de la Școala generală nr. 2 din Cisnădie, Maria Samarină...

PASIUNEA MARAMUREȘILOR

Practica sporturilor de iarnă rămîne o veche pasiune a locuitorilor maramureșeni. După ce elevii și muncitorii din Borșa au amenajat în sezonul trecut o pistă...

PARCUL MARE DIN ORAȘUL SLOBOZIA

Parcul mare din orașul Slobozia a cunoscut, nu de mult, o animare deosebită: peste 200 de tineri s-au intrucat cu entuziasm în Crosul de Pitești...



Crosul a intrat în tradiția activităților sportive de toamnă. Iată un aspect dintr-o întrecere a junioarelor, în cadrul unui recent concurs desfășurat la Pitești.

TROFEUL DE TOAMNĂ AL LICENȚILOR

În organizarea Consiliului orășenesc pentru educație fizică și sport — Curtea de Argeș — s-au desfășurat concursuri dotate cu trofeul „Cupa de toamnă”...

LA BRAD, CREȘTE NUMĂRUL AMATORILOR DE MIȘCARE

Numărul celor șase asociații sportive din orașul Brad a sporit în 1973 cu încă două: „Metalul” pe lângă Uzina de ulyaj minier și reparatii și „Autobuzul” din cadrul întreprinderii de transporturi auto...

LA BRAD, CREȘTE NUMĂRUL AMATORILOR DE MIȘCARE

Numărul celor șase asociații sportive din orașul Brad a sporit în 1973 cu încă două: „Metalul” pe lângă Uzina de ulyaj minier și reparatii și „Autobuzul” din cadrul întreprinderii de transporturi auto...

PARCUL MARE DIN ORAȘUL SLOBOZIA

Parcul mare din orașul Slobozia a cunoscut, nu de mult, o animare deosebită: peste 200 de tineri s-au intrucat cu entuziasm în Crosul de Pitești...

BILANȚ ATLETIC 1973

Table with columns for ROMANIA, EUROPA, and MONDIAL, listing records for GREUTATE, DISC, CIOCAN, and SULIȚĂ.

FORMAȚII CU TOTUL REMARCAȚILII

Acestea aprecieri și pentru juniorii școlii sportive de atletism din București și ai Liceului nr. 2 din Iași...

ÎN SFÎRȘIT, ÎNĂC UN CLASAMENT, CU SEMNIFICAȚII SAU, CARE REZULTĂ DIN CEL DE MAI ÎNAINTE IERARHIZARE

Table listing athletic clubs and their performance in 1973, including Buceurești, Argeș, Cluj, Brașov, Iași, Neamț, Dolj, Prahova, Caraș-Severin, and Constanța.

DE CURIND, LA TULCEA AL TALENTULUI SPORTIV DE PERFORMANȚĂ

De curind, la Tulcea al talentului sportiv de performanță, denumită Clubul sportiv Muncitoresc Delta (presedinte V. Stănuță)...

DE CURIND, LA TULCEA AL TALENTULUI SPORTIV DE PERFORMANȚĂ

De curind, la Tulcea al talentului sportiv de performanță, denumită Clubul sportiv Muncitoresc Delta (presedinte V. Stănuță)...

DE CURIND, LA TULCEA AL TALENTULUI SPORTIV DE PERFORMANȚĂ

De curind, la Tulcea al talentului sportiv de performanță, denumită Clubul sportiv Muncitoresc Delta (presedinte V. Stănuță)...

